
Verbale della riunione del Gruppo AQ del CdS in Architettura-Progettazione degli Interni e per 
l’Autonomia 

6 settembre 2023, ore 17:00 

Il gruppo AQ, del CdS in Architettura-Progettazione degli Interni e per l’Autonomia, composto da: Adriana 
Galderisi (Referente); Corrado Chisari; Fabiana Forte; Maria Gelvi; Anton Giulio Pietrosanti si è riunito su 
piattaforma Microsoft Teams il giorno 6 settembre 2023 alle ore 17. 

Argomento di confronto tra i membri del Gruppo AQ è stato l’aggiornamento di alcuni dei campi della SUA-
CdS 2023, che dovrà essere completato entro il 10 settembre 2023. In particolare, si è aperta la discussione 
con i referenti del gruppo AQ in relazione ai dati già raccolti e in parte elaborati relativamente ai seguenti 
campi della SUA:  

B6 - OPINIONI STUDENTI 
B7 - OPINIONI DEI LAUREATI 
C1 - DATI DI INGRESSO PERCORSO E USCITA 
C2 - EFFICACIA ESTERNA 

In particolare, il Referente del gruppo AQ (Prof.ssa Adriana Galderisi), dopo aver illustrato i risultati 
ottenuti in tali campi, sofferma l’attenzione su una questione relativa ai “Dati di percorso” che 
anticipa di voler sottoporre al Consiglio.   

A seguito della discussione, si è proceduto alla stesura del testo descrittivo da inserire in ciascuno dei 
suddetti campi.  

Successivamente, si è discusso dello stato di avanzamento delle linee guida per docenti e studenti in 
lingua inglese relative alle nuove modalità di presentazione delle tesi di laurea, a cui sta lavorando il 
prof. Pietrosanti che ne anticipa verbalmente la trasmissione della bozza a stretto giro. 

Ancora, il prof. Chisari relaziona brevemente sullo stato di avanzamento della verifica dei Syllabi, e 
in particolare della loro coerenza con le linee guida di Ateneo e con i contenuti minimi di ciascun 
corso (solo per ARBE), riservandosi di effettuare tali controlli e verifiche. 

Si discute inoltre dell’opportunità di organizzare un secondo Magistral Meet per il giorno 19 
settembre ore 12 e si incarica la prof.ssa Gelvi per la relativa organizzazione. 

Infine, la prof.ssa Forte illustra alcune nuove opportunità per l’avvio di accordi con università 
straniere relativamente alla stipula di un Erasmus agreement e alla possibilità di sottoscrivere un 
accordo di collaborazione e verificare la possibilità di attivazione di un doppio titolo. Tali opportunità 
nascono dal contatto con una nostra ex studentessa Erasmus, attualmente strutturata in una Università 
Turca. 

La riunione termina alle 17.55 

 

 

 

 


